

В третьем квартале этого года Нижегородский филиал «Росгосстраха» выплатил своим клиентам более 138 млн рублей по страховым случаям. Больше всего — 55% от этой суммы — пришлось на выплаты в автостраховании, ОСАГО и каско.

Самая крупная выплата по каско за этот период составила почти 5 млн рублей — эту сумму получил владелец обгоревшего автомобиля Toyota Land Cruiser Prado 2020 года выпуска: из-за неосторожного обращения с огнем загорелась надстройка над гаражом, рядом с которым и был припаркован внедорожник. Со строения огонь перекинулся на Land Cruiser, и после пожара внедорожник восстановлению не подлежал.

Порядка 22% пришлось в третьем квартале на выплаты по страховым случаям с недвижимостью жителей Нижегородской области. Самая крупная сумма — более 4 млн рублей — была выплачена владельцу сгоревшего дома в Семеновском районе. Были выплаты и после урагана, накрывшего регион 29 июля, причем, страховое возмещение за поврежденное жилье клиенты «Росгосстраха» получили в короткие сроки. Как рассказала директор Нижегородского филиала «Росгосстраха» Вера Ранчинская, после разгула стихии в компанию поступило порядка 50 заявлений по ущербу домам и строениям; еще восемь заявлений было подано по поврежденным автомобилям — практически все они 2019-2022 года выпуска. Какие-то из машин во время ливня были припаркованы, некоторые оказались в пути. Событию в компании был присвоен статус «массового убытка», который предполагает особый порядок урегулирования — без предоставления клиентами документов из компетентных органов и в приоритетном порядке: недостающие справки «Росгосстрах» собирает самостоятельно. Это позволяет ускорить процесс страховых выплат пострадавшим. Все автомобили «Росгосстрах» направил на ремонт на СТОА — в основном, у них были повреждены бамперы, капоты, крыши.

Более 3 млн рублей «Росгосстрах» выплатил получившим травмы пассажирам автобуса, следовавшего по маршруту Владимир-Муром-Арзамас: в районе Кулебак водитель не справился с управлением, автобус перевернулся. Никто не погиб, но несколько пассажиров были травмированы. После окончания лечения они подали заявления на выплату в «Росгосстрах, в котором была застрахована гражданская ответственность компании-перевозчика. Страховщик выплатил пострадавшим возмещение, самая крупная

выплата превысила 1,2 млн рублей.

Всего Нижегородский филиал «Росгосстраха» урегулировал в третьем квартале порядка 1,5 тысяч страховых случаев.

«Для нас очень важно, что за каждой выплатой стоят конкретные люди. И это не просто деньги, выплаченные компанией своим клиентам по страховым случаям, а реальная финансовая помощь в непростой для них ситуации, — говорит Вера Ранчинская. — Среди наших клиентов не только жители Нижегородской области — мы страхуем риски работающих в регионе предприятий, разрабатывая для каждого из них предложение, максимально учитывающее потребности нашего клиента. А полученные по страховому случаю деньги возвращаются в экономику региона».

Вера Ранчинская напомнила, что в «Росгосстрахе» большой выбор страховых программ, каждый сможет подобрать подходящий вариант. Как результат, компания в числе лидеров на страховом рынке Нижегородской области.

***Википедия страхования***